



春节期间，南京人一顿饭平均花52.22元

1 抢红包

春晚摇一摇
互动量超110亿次

春节里不管出游的还是蹲家的，都能抢红包。抢红包成了节日里最火爆的一项活动。

微信数据显示，微信的春晚摇一摇互动总量超过110亿次，除夕22:34出现峰值，达每分钟8.1亿次，全球有185个国家的人参与春晚微信摇一摇。

微信的红包这么火，支付宝也不甘示弱。截至大年初三，支付宝红包总参与人数超过一亿，红包的收发总量超过2.4亿个，一晚上的总金额达到40亿元。很惊人吧？

数据显示，支付宝用户个人发送的红包平均金额为59.1元。所有红包金额当中，金额为1元的红包最受欢迎，超过1954万人发了1元红包。其次为10元红包，约1747万人选择了发10元红包。

支付宝红包数据显示，在十二星座中，天秤座是最爱给人发红包的。

而在所有发支付宝红包的用户中，90后用户的占比最大，达到50.03%，发出的红包个数也最多。80后用户位列第二，占比达39.85%。

2 旅游

南京游客433万人次

除了红包大战，今年的春节出游也很给力。节日里的南京，就是被挤爆的节奏。

据统计，春节期间南京市共接待国内外游客433万人次，人数较去年同口径增长10.8%。在春节假期的前6天，南京的三大旅游景区夫子庙、中山陵、玄武湖共迎客211.5万人次。

截至大年初四晚上7点，夫子庙景区共有35万人次游览。中山陵园在年初三的人流量超过了13万，比年初二的6万多了一倍多，初四更是达到了18万。

别人都来南京玩，南京人肯定也要出去玩才行。

据统计，南京人在7天内迁出排行榜前3名均是短途，目的地集中在江苏省内镇江、淮安、苏州、常州等各城市，安徽省的滁州和马鞍山，以及浙江杭州和上海，出行方式主要是汽车和火车。

当然了，南京人也可以在南京本地逛逛，完全不用担心户外的空气质量问题。

南京市环保局数据显示，今年南京烟花爆竹全面禁放，空气质量十分“给力”。除夕和大年初一，南京空气质量为近十年来最好，在初一0:00，南京空气质量表现为优秀级别。



3 吃

江苏人平均花56.28元/顿饭

除了抢红包和旅游，吃也是放假过节里的一件大事。

根据大众点评“年味地图”中最火菜品排行榜显示，截至2月24日，全国最受欢迎的春节菜品是三杯鸡，烤鸭紧随其后。到了2月25日，烤鸭反超三杯鸡，成功逆袭，剁椒鱼头排行第三。

江苏省排行最靠前的是剁椒鱼头、小笼包和干锅牛蛙。南京地区最火的菜品是鸭血粉丝汤、烤鸭和剁椒鱼头分列第二和第三。

排行榜还显示，放假至2月25日，江苏人一顿饭的平均花费为56.28元。地区消费方面，南通以66.29元位居江苏第一。

至于南京，排行榜中南京人一顿饭平均消费52.22元，不到全省前十。

谁叫鸭血粉丝汤便宜呢！

4 节日病

急救中心出车1764次

吃吃玩玩，春节期间大家肯定都很欢乐吧？代驾司机却觉得这个春节很冷清。

南京某代驾公司介绍，今年春节期间该公司有几十名驾驶员还在工作。该公司平均每名驾驶员每天接0.8-1.2单。而在春节前的两周，有些驾驶员调整好自己的精力和时间，一天接5到7单都有可能。

和代驾司机相反，急救中心的医生们不但不冷清，还忙得一塌糊涂。

南京市急救中心的统计数据显示，春节期间“节日病”占到了所有出车救援次数的四分之一。南京市急救中心城北分站的医生说，今年与往年相比，很明显的就是心脑血管病人增多。截至24日下午5点，春节期间南京急救中心共出车1764次，日均近300次，其中常见的“节日病”，如酒精中毒、车祸、昏迷等急救病人占到总出车数的近四分之一。



5 堵车

平时到家4小时
春节期间10小时

说了这么多，春节对很多上班族来说已经成为过去……

不过，有一件关于春节的事现在还在发生着。此事名曰：堵车。

南京的王先生在接受采访时表示，4小时的回家路“爬”了近10小时。

从徐州开车往南京赶，途经G2513淮徐高速（用时4小时），拐上S49新扬高速（用时3小时），再拐上G25长深高速接南京绕城高速（用时1个半小时），最后高速提示牌提示二桥拥堵，再往三桥赶，又得知三桥上出了车祸，赶紧半路拐下浦口，接着就堵在了大桥北路。

25日，春节长假结束。

截至25日零点高速免费结束时，仍有不少车主堵在高速路上。25日，江苏省高速公路免费延长3小时至凌晨3点。这是高速免费方案实施以来，江苏连续第二年出现免费延长的情况。

现代快报记者 吴双



更多内容详见
现代快报网
www.xdkb.net
或扫描二维码
下载快报云媒客户端

快报云媒ios版

快报云媒安卓版